

ЮИД "Зебра" принимают гостей...

В рамках Недели безопасности по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма 25 сентября 2018 года в МБОУ СОШ № 26 состоялась встреча ведущего специалиста Министерства образования и науки РСО-Алания Хайманова Б.П., сотрудников УГИБДД МВД по РСО-А Абашинной И.Ю. и Остаевой Ж.К. с ребятами из отряда ЮИД «Зебра». В ходе встречи ведущие специалисты проверили соответствующую документацию, провели разъяснительную беседу с ЮИДовцами, раздали анкеты и провели опрос по вопросам ДДТ.



Ученики 4 «Г» класса – отряд ЮИД «Зебра» показали отличные знания по ПДД.



Гости в очередной раз призвали ребят и взрослых соблюдать ПДД, не допускать трагедий на дорогах города.

